7 февраля в актовом зале средней школы №1 п. Пограничный состоялось муниципальное родительское собрание по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации в 2025 году.

Успех ребенка на экзамене зависит не только от работы педагогов школы, но и самих учащихся, их знаний по предмету, эмоционального и физического состояния, поддержки родителей, а также знания процедуры проведения экзамена.

- О.А. Коровина и. о. начальника отдела образования Администрации Пограничного муниципального округа поприветствовала родителей выпускников, пожелала успешной сдачи государственной итоговой аттестации.
- А.П. Бадак председатель ПМПК в своем выступлении особое внимание уделил вопросам напряжения и тревожности, созданию психологического комфорта для выпускников во время подготовки к ГИА.
- А.К. Левченко врач Пограничной ЦРБ рассказала о режиме дня при подготовке к экзаменам.
- Т.В. Третьякова главный специалист по школам отдела образования осветила вопросы:
 - о подготовке к экзаменам в рамках повышения качества образования.
 - ознакомила родителей с правилами проведения ГИА.
- рассказала о ежегодной акции Рособрнадзора, в рамках которой родители могут ознакомится с процедурой ЕГЭ и экзаменационными заданиями.

В этом году Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями» пройдет 27 февраля.

Уверены, что все выпускники успешно пройдут государственную итоговую аттестацию в 2025 году. Пусть их не смущают металлоискатели и видеокамеры — обстановка на экзаменах спокойная и доброжелательная. На экзамене никто помогать не будет, поэтому нужно успокоиться и вспомнить все, что давали на уроках учителя, что учил сам.

Успех выпускника – в нем самом!